

## 攜妻女遊滬主題樂園 祖藍 man 爆單手抱娃

香港文匯報訊（記者 阿祖）王祖藍與太太李亞男於今年父親節時，拍片由女兒王天韻（Gabby）說出「媽媽、肚肚、BB」來公布再度懷孕三年抱兩。李亞男懷有身孕並沒即時停工，繼續與祖藍參與內地真人騷節目演出，愛女亦有客串幾個鏡頭。

目前李亞男一家三口正逗留在上海，日前趁有空閒，便去了上海迪士尼樂園遊玩，李亞男於社交平台分享多張遊園照片並留言：「happy family day，單手抱娃技能全家必備！」一家三口從早玩到晚上，祖藍穿短褲涼鞋一身街坊裝，單手抱着女兒Gabby去遊逛，李亞男則穿白色熱褲長腿，身形仍然纖瘦，幾乎看不出她正懷胎數月。靚媽亞男又充滿童真，戴上米奇耳朵造型頭箍，女兒又學爸媽戴黑超扮有型合照，共享溫馨家庭樂。

網民雖然都紛紛給讚，說祖藍單手抱娃的爸爸夠man，又說Gabby可愛，長相跟祖藍很像，遺傳了他的最強基因，但亦有網民指有些照片中他們一家三口均沒戴口罩，似乎是欠缺了衛生防禦意識，應多加注意。



■ 黃淑儀主持的《Gi味俱全2》昨舉行記者招，請來「兒子」馬國明做嘉賓。

# 馬國明： 女友廚藝好 會加分

香港文匯報訊（記者  
達里、梁靜儀）由黃淑儀（Gi-gi）主持的烹飪節目《Gi味俱全2》昨日舉行記者會，請來曾在劇集《On Call 36小時》中飾演她兒子的馬國明做嘉賓，馬國明即場偷師學做蒸水蛋，表示自己廚藝不精只懂炒菜和煮公仔麵，也與女友湯洛雯一起煎過牛扒，直言女友如懂廚藝會加相當多分數。

## 汪明荃晒獨一無二生日禮物

香港文匯報訊（記者 阿祖）本月28日是阿姐汪明荃的73歲生日，日前阿姐已經收到第一份生日禮物，於社交平台率先上載了拿着禮物的照片，她並留言：「收到第一份生日禮物，靚靚ipad套，用了一張我的照片做面+標題（#汪阿tag），獨一無二的作品，好有心思！」

阿姐昨日又分享了一張她少女時代輕撥秀髮在微笑，散發仙氣的照片，就連她也留言道：「不知道是那（哪）一年拍的照片？」不少圈中人和網民也讚阿姐清純。



新一輯節目共有48集，Gigi姐表示原打算根據她過往14本烹飪書的菜式就可應付節目，但因為要配合贊助商產品就要再想新菜式，增添不少難度。至今仍與家人同住的馬國明，表示自小媽媽就不讓他進廚房，所以他都不會下廚，只懂簡單炒菜和煮公仔麵，昨日也專程來偷師學蒸水蛋。問到女友湯洛雯有沒有試過他的手勢，馬國明笑道：「要煮都煮給媽咪吃先，她都未試過我的手勢。（女友手勢又如何？）她都只是識簡單菜式，我們又一起煎過牛扒。」問到女友懂廚藝是否更完美，馬國明稱沒有完美或不完美，但女孩子廚藝好當然會加分。Gigi姐就幫口說：「我跟我的烹飪班學生講，女仔只要識煮三個餸，在特別日子露一手就可以，否則日日煮就變成奉旨，烹飪要真的有興趣才好學。」

另外，Gigi姐曾跟鄧達智吃飯，

之後對方不幸確診新冠肺炎，她為求安心也做了檢測證明健康，現在也高興鄧達智已出院，但疫情期间不便探望對方，只在電話中問候對方就可以。

### 施匡翹離開隔離營

同樣上月確診新冠肺炎的女歌手施匡翹，留院多日後再轉到鯉魚門隔離營，經過廿多日隔離後，她昨日開心宣布因血液中有抗體，獲醫生批准離開隔離營返家。

施匡翹透過錄音說：「好多謝大家對我關心，想同大家講，我終於可以返屋企。昨（前）晚我知道呢個消息，今（昨）日正式同大家公布，昨（前）晚醫生安排我去抽血，睇吓我驗血有抗體，我都有證據即晚會通知我，醫生恭喜我，話我有抗體，話可以安排我夜晚或第二朝（13日）出院。當然我係想即刻離開，即刻返屋企。我有問清楚，我血液有抗體之後使唔得特別再隔離，代表我唔會傳染到人，醫生叫我唔得擔心，出到去要做好防疫措施，保持衛生，避免再受感染，因為個抗體暫時都冇人講能維持幾耐。」



■ 馬國明即場偷師學做蒸水蛋。



■ 施匡翹昨獲醫生批准離開隔離營返家。

## 讓寵物鸚鵡通屋飛 陳庭欣每日清雀糞

香港文匯報訊（記者 李思穎）鍾情鸚鵡的陳庭欣（Toby）從3月開始便進行網上直播，分享飼養雀鳥的心得，前晚請來魔術師甄澤權（Louis）在一間雀鳥舖進行直播。Toby好開心節目開播以來，粉絲人數與日俱增，尤以小朋友居多。

為求做好節目，Toby花上不少心思：「每逢周三便做直播，要諮詢嘉賓，送禮物，搬貨都親力親為，甚至海報都係自己整，對於我這個新手確是有難度，用電腦程式砌海報都整上大半日，整到眼都矇埋，在疫情下有好多新嘗試，學懂不少事情。（叫男朋友教你？）係我教佢，佢有大力贊助禮物給我。」

Toby日前拍片分享所養的鸚鵡在家中周圍飛，有網民指其舍所好大，Toby笑謂：「因為雀細才顯得屋企大，正常囉，有些人覺得寵物雀無自由，我希望佢哋每日喺屋企有得飛，不過預咗櫃頂好多雀屎，需每日清理，而家中一盞像樹枝的吊燈，便因牠們愈來愈重，企到每日變形。」

Louis因表演魔術，已飼養白鵝超過十年，有些已經離世，現時剩下4隻，他說：「試過有次在馬場繩排表演，有隻白鵝飛走了，於是地氹式搜索，搜了3、4小時，結果在附近樹林尋獲，所以上次Toby走失鸚鵡，我感同身受。」他又指所養的白鵝有的是斑鳩，在港要擇牌先可以養，斑鳩是受管制家禽，帶出來幾麻煩，要有漁護署人員睇住。



### 薛家燕再變身味公主



香港文匯報訊（記者 李思穎）中秋節將至，薛家燕今年與拍檔聯手推出「家燕媽媽流心奶黃月餅」，更以電影《食神》的「味公主」造型拍攝月餅廣告。

廣告中家燕姐戴上人手塗色的獨一無二眼鏡，型爆現身！

家燕姐為了重現「味公主」的經典造型，悉心訂製服飾，連眼鏡都跟足，家燕姐表示：「呢副眼鏡，唔係星爺《食神》黑色嘲副，而係我個仔同我訂造嘅。咁要做返《食神》嘅『味公主』個樣，點知金色嘲副搵唔到，只係搵到副紅色，但又要影相襯返呢套衫，點算好呢？好在我個菲傭姐姐前一晚幫我用金色指甲油塗在眼鏡上，呢副係用人手手工製嘅《食神》眼鏡，獨一無二，好有型。」

家燕姐謂：「味公主呢個造型好突出，中秋節又是個大節日，我就諒不如請名餅師傅推出優質月餅，價錢要優惠，等大家過一個愉快中秋節。（點解唔出傳統月餅？）我覺得傳統月餅大個咁，同埋現在個個都着重健康，家燕媽媽好多家庭嘅觀眾，大人同小朋友都鍾意食。」

## 鍾鎮濤澄清未嫁女

香港文匯報訊（記者 李思穎）67歲的鍾鎮濤（阿B）與前妻章小蕙誕下的25歲大女鍾嘉晴，近日網上傳出片段指阿B在大女出嫁的婚禮上，不捨得掩臉痛哭，惹來一陣熱議，不過阿B已在社交平台否認此事，強調只是一場美麗的誤會。

就嫁女一事，阿B留言：「謝謝大家關心，這只是一個美麗的誤會。」片中，阿B致電女兒嘉晴追問結婚一事：「你要結婚嗎？」嘉晴自爆單身：「沒有，沒有結婚，我連男朋友也未有！」阿B開玩笑說：「我知道，不准結婚啊！」他續說：「這兩天大家好關心我女兒要結婚，其實是誤傳，該片段是7年前我跟黃小琥拍的一個MV《放心不下》的一些片段，現在又忽然放出來，變成了這個美麗的誤會，謝謝各位關心，沒有這一回事，將來我女兒結婚的話，我一定會告訴大家的，謝謝各位關心。」



■ 鍾鎮濤直接致電給大女追問結婚事。

## 莫少聰青海探訪現高原反應



香港文匯報訊（記者 阿祖）莫少聰發起的賑災團隊「少聰愛心關懷行動」成立十周年，日前飛抵青海省玉樹縣進行探訪，他跟一班愛心志願者同行，甫落機仍難掩興奮之情跟團隊大合照。

但昨早莫少聰於酒店內上載視頻，見他整塊臉和雙眼都腫了起來，原來是出現了高原反應，連聲音也顯得沙啞：「現在早上6點半，今天我覺得我有點高原反應，臉很腫，眼睛也腫，昨天睡覺也睡不好，只睡了兩三小時，我的聲音也開始沙啞，不過今天我還要去探望一些老人家，一些孤兒院、學生，帶少聰禮物送給他們，也希望這個高原反應快一點消失，哈哈，加油！」莫少聰多年來也很善心地四出做探訪送物資，也相信他可以早日康復，無礙這次關懷送暖行動！